

## 《美國救援計劃法案》(ARPA)

---

麥迪遜市將通過《美國救援計劃法案》(ARPA) 中的州和地方恢復基金的部分獲得4720萬美元的聯邦資金，以從新冠疫情造成的負面公共衛生和經濟影響中恢復過來。該市已[通過一項計劃](#)，利用ARPA資金解決關鍵社區問題，支持公平的復蘇，並繼續提供政府服務。

### 投資於公平的復蘇

該市的ARPA資金計劃側重於五個優先領域。這些投資將支持受疫情影響最大的社區，同時使城市能☑提高長期恢復力。

在2021年7月6日，共同委員會批准了一項為社區投資撥款 2280萬美元的計劃，其中近830萬美元將被立即分配，其餘資金將在2022年預算中分配。

- **暴力預防和青年參與 - \$2,585,000.**

資金支持青年就業和規劃，《暴力預防路線圖》中概述的暴力預防倡議，以及對CARES替代危機應對團隊的評估。

- **無家可歸者支持 - \$8,650,000.**

資金會支持各種支持麥迪遜無家可歸者的策略，例如永久性男子收容所和額外的微型住宅，以及可降低住房成本的《居住麥迪遜太陽能項目》。

- **經濟適用房 - \$6,650,000.**

資金支持擴大了低成本住房選擇，包括為那些年齡正超越寄養體系的青年提供住房，他們需要支持才能在工作 and 學校取得成功。該計劃還支持一個租戶援助基金，該基金可以加速出租單元恢復服務，擴大財政援助以幫助麥迪遜居民購買房屋並進行所需的房屋維修或節能改造，並承諾提供資金以幫助促進使用可用租金援助資金。

- **新興需求 - \$1,000,000.**

資金幫助我們的社區成員，包括無證件居民和老年人，獲得滿足其基本需求的服務和資源。

- **經濟發展 - \$3,915,000.**

資金增加對小企業的資助，支持鄰里商業區，將藝術帶到市中心的空置店面，並在 Madison Public Market 被用作臨時庇護所期間為他們提供幫助。

除了社區投資外，該市還將分配2440萬美元的ARPA資金，以解決因疫情相關的收入損失導致的城市預算赤字。在2020年間，該市的收入比疫情前的水平低於4400萬美元以上，隨著經濟的復蘇，預計未來幾年仍將低於這些水平。為收入置換劃撥資金使該市能繼續向居民提供核心服務。

## 時間表和流程

社區投資提案是由跨機構恢復團隊制定，該團隊由在經濟適用房、社區服務、經濟發展、公共衛生和其他領域具有專業知識的市政府工作人員組成。恢復團隊的建議是根據影響、緊迫性和可行性進行優先排序。與此同時，該市分析了其收入損失以及新冠疫情對政府服務的財政影響。制定了一項供資計劃，以平衡社區投資與持續政府的服務。該計劃於2021年7月6日獲得共同委員會的批准。

## 透明度和問責制

該市致力於提高ARPA的使用方式和資金決策的透明度。社區成員、社區組織、共同委員會和其他利益相關者將有機會為利用ARPA資金的特定項目提供意見。本網站將定期更新有關ARPA資金使用情況的信息和報告。

有關在2021年預算中分配資金的標準和流程的信息，您可以看提交給共同委員會的[2021年ARPA分配報告](#)。

## 什麼是《美國救援計劃法案》？

美國國會通過了《2021年美國救援計劃法案》(ARPA)，以為從COVID-19大流行中強勁而公平地恢復。ARPA直接向州和地方政府提供3500億美元，包括麥迪遜市，以為應對COVID-19大流行的影響。ARPA資金的合格用途包括解決持續公共衛生的響應成本、解決COVID-19的負面經濟影響以及支持城市運營和政府服務。

有關ARPA州和地方恢復基金的更多信息，請訪問[美國財政部網站](#)。

有關全面的ARPA立法的更多信息，請訪問[白宮網站](#)。

## 其他聯邦資金

除了城市ARPA基金外，聯邦政府還通過其他立法，包括《冠狀病毒援助》、《救濟和經濟安全（CARES）法》和《2020年綜合撥款法》，向城市、戴恩縣、麥迪遜大都會學區和威斯康星州提供了COVID-19救濟資金。這筆資金有助於公共衛生響應措施，包括COVID-19檢測、追蹤和疫苗接種；住房穩定，包括緊急租賃援助；糧食安全；城市公交系統的持續運行；支持受影響的企業、非營利組織和文化機構；失業補償金；小學、中學和高等教育教學；以及對個人和家庭的直接援助。該市在優先考慮ARPA資金申請時考慮了其他聯邦資金的可用性。